
 

 

Document à rendre au formateur référent de votre groupe SSES  

 

Thème détaillé  
  

  

Noms et  
prénoms des 
étudiants  

  

  

  

  

  

  

  

Etablissement 
d'accueil - NOM &  
COMMUNE  

  

Dates 
interventions  

  

  

  

Public concerné  

  

  

  

Durée de la 
séance    

Objectif général   

  

  

  

  

  

  

Objectifs 
spécifiques  

  

  

  

  

  

   
  

  

Fiche Projet 

ELABORER UNE SEANCE EDUCATIVE 

         Service Sanitaire des Etudiants en Santé SSES 
Année 2025-2026 



 

 

Les activités 
prévues dans la 
séance  

  

  

  

  

  

  

  

  

Liens éventuels 
avec d’autres 
séances  

  

 

DEROULEMENT PEDAGOGIQUE DE LA SEANCE  

Etape 1- Poser le cadre  

Les éléments clés 
à aborder  

  

  

  

  

  

Besoins matériels  

  

  

  

  

Etape 2 - Déroulement de/des activité(s)  

Objectif de 
l’activité  

  

  

  

Outil / Méthode/ 
consigne  

  

  

  

  

Besoins matériels  

  

  
  

  

  



 

 

Objectif de 
l’activité  

  

  

  

Outil / Méthode/ 
consigne  

  

  

  

  

Besoins matériels  

  

  

  

  

  

Objectif de 
l’activité  

  

  

  

  

Outil / Méthode/ 
consigne  

  

  

  

  

Besoins matériels  

  

  

  

  

Etape 3 - Evaluation de la séance  

Intention, but  

  

  

  

  

  

  

  



 

 

Outil / Méthode/ 
consigne  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Besoins matériels  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

4 - Clôture de la séquence  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

 

  


